

快来品味这一抹醉人的粉红

仙岳路、厦禾路、湖滨北路等路段美丽异木棉花开正盛,市民可前往观赏

晨报讯(记者 彭怡郡)如果问鹭岛的秋是什么颜色,那“粉红”定是当下最亮眼的色调。连日来,美丽异木棉花开正盛,犹如为鹭岛的道路披上了一条条粉色的锦带。快来一起品味这抹醉人的粉吧!

记者在莲前东路、莲前西路看到,美丽异木棉高大挺拔、枝叶优雅,粉红色的花朵摇曳枝头,形成一幅秋日画卷,尽显浪漫与温柔。在仙岳路,宛若流霞散绮的美丽异木棉与其他常绿乔木交错分布,还有数株美丽异木棉撑开一把把花伞,为路人遮阳挡风。

在厦禾路、和宁路、公园东路等路段,也可寻觅到美丽异木棉的身影,有的三五连排,自成一派“小花海”;有的“独木成林”,抖动的花瓣如同灵动飞舞的粉蝶,好像要“入眼入心”。



美丽异木棉为莲前西路新添一道亮丽的风景线。记者 陈理杰 摄

据了解,美丽异木棉是木棉科多年生落叶大乔木,通常可长到15米左右。其花期跨度很长,一般每年10月至12月是盛花

期。接下来,大家仍能在仙岳路、莲前西路、厦禾路、湖滨北路、鹭江道、成功大道等路段观赏到美丽异木棉。

相关新闻

昨日立冬 厦门无“冬”味

晨报讯(记者 曾昊然)昨天我们迎来“立冬”节气,这是冬季的第一个节气,但厦门不仅还没入冬,甚至连入秋的感觉都没有。根据气象部门统计,昨天全市白天最高气温普遍在26℃-29℃,其中厦门本站最高气温为26.7℃。

今明两天,由于处于冷空气间歇期,厦门仍是晴好天气,气温依旧偏高,白天最高气温在29℃左右,局部可达30℃以上。10日晚上开始,新一股较强冷空气将抵厦,持续影响到15日,到本周末厦门最高气温可降至25℃左右,期间还可能出现降水天气。提醒大家关注天气变化,

今天
多云
东风2级-3级
21℃-29℃

及时做好防范措施。

记者了解到,历史上虽习惯以“立冬”作为冬季的开端,但厦门很难达到气象入冬的标准(日平均气温连续5天低于10℃)。“立冬”过后,厦门人有“补冬”的习俗,认为养生应以“养藏”“补肾”为主,比较常见的食物是“正番鸭炖四物”等。需要注意的是,此时节大家运动不宜剧烈,应注意保暖,并保持情绪安宁。

海沧区将启动海洋文化嘉年华

晨报讯(记者 范玉华 通讯员 江晓阳 孟春艳)不断提升群众的海洋保护意识,持续推进海洋文化交流融通。记者昨日获悉,由海沧区农业农村局主办的2023海沧区海洋文化嘉年华将于明日在海沧区马銮湾带状公园开幕。

开幕式当天,厦门蓝湾科技有限公司、中鲨动物保健品(厦

门)有限公司等将到现场进行海洋产品展示。主办方还在现场设置答题墙及互动区,市民答对即可获得宣传品,深入感受海洋文化魅力。

据悉,本次海沧区海洋文化嘉年华将通过“3+2”模式开展系列活动,包括启动仪式、“扬帆向海”小学生海洋知识竞赛、“蔚蓝之旅”海洋研学活动三项线下

活动,以及“蓝色海洋尽畅游,翰墨飘香满沧江”海洋主题书法比赛暨线上云展览、“海沧蓝 新视野”记者探访活动两项线上活动。其中,海洋主题书法比赛现面向广大市民,尤其是中小學生、书法爱好者征集参赛作品,征集截止时间为11月26日24时。市民朋友可通过“海西晨报”微信公众号咨询比赛详情。

开心果

恋爱



海芋图

厦门市森林防灭火
指挥部办公室

温馨提示:

一点星星火,能毁万亩林。进山入林注意野外用火安全。一旦发现火情,请及时施救,并拨打报警电话5204119或110。

森林火情报警电话:

5204119, 110

公益广告



健康文明铭于心 低碳环保践于行

设计/陈燕华

中共厦门市委文明办 海西晨报社(宣)